

## PROCES VERBAL,

Încheiat astăzi 12.12.2019 în ședință extraordinară a Consiliului local Padeș, convocată în baza Dispoziției nr.272 din 10.12.2019 , emisă de către primarul comunei Padeș, județul Gorj, ședința desfășurându-și lucrările la sediul acestuia, în sala de ședințe.

Ședința este deschisă de domnul Antonie Serafim, primarul comunei Padeș, care arată scopul pentru care a fost convocată ședința și invită pe domnului Arjocu Marius , președinte de ședință , ales în condițiile art.123 alin. (1) din Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Domnul Antonie Serafim, primarul comunei Padeș arată că a dorit ca la această ședință să fie prezent și domnul arhitect Cămui Alexandru-Mircea care realizează studiul de fezabilitate pentru monumentul Tudor Vladimirescu din satul Padeș, pentru a prezenta unele aspecte cu privire la arhitectura monumentului.

Domnul arhitect Cămui Alexandru-Mircea prezintă unele aspecte cu privire la fundația monumentului, operațiile de curățire și tratament la care va fi supus monumentul, la amenajarea incintei, iluminarea monumentului care se va realiza pe baza de led, considerând că ar fi necesar mărirea suprafeței aleei de acces către monument.

Domnul arhitect Cămui Alexandru-Mircea, consideră că finanțarea acestui proiect nu trebuie făcută cu bani de la bugetul local , această finanțare trebuie realizată cu bani de la bugetul de stat prin Compania Națională de Investiții.

Consiliul local a luat act de cele prezentate de domnul arhitect Cămui Alexandru-Mircea.

Domnul Arjocu Marius, președinte de ședință, propune domnului Bivolaru Eugeniu-Pompiliu, secretarul comunei, să facă prezența nominală a consilierilor locali care participă la ședință, constatându-se că sunt prezenți unsprezece consilieri locali, lipsind de la această ședință domnul consilier Elena Cristian.

Domnul Bivolaru Eugeniu-Pompiliu, secretarul comunei Padeș arată că, ședința este legal constituită întrunind cvorumul necesar bunei desfășurări.

Domnul Arjocu Marius, președintele de ședință, supune spre aprobare următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Padeș.

Se consultă Consiliul local dacă mai sunt și alte probleme care să fie înscrise pe ordinea de zi.

Domnul Antonie Serafim, primarul comunei, propune Consiliului Local introducerea pe ordinea de zi a Proiectului de hotărâre privind achiziționarea, cumpărarea unui teren intravilan, în satul Padeș, comuna Padeș, județul Gorj, în vederea construirii unui cămin cultural.

Consilierii locali prezenți sunt de acord cu cele propuse de domnul primar Antonie Serafim.

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată în unanimitate de către consilierii locali prezenți.

Se consultă consilierii locali dacă sunt obiecții asupra procesului verbal al ședinței anterioare, nefiind obiecții și fiind supus votului, acesta este aprobat în unanimitate de către consilieri locali prezenți.

Se trece la dezbaterea proiectelor de pe ordinea de zi.

1. Domnul Antonie Serafim, primarul comunei Padeș, prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Padeș, referatul de aprobare întocmit în acest sens.

Doamna Ciorbă Marina prezintă raportul de specialitate cu privire la rectificarea bugetului local al comunei Padeș.

Domnul primar, Antonie Serafim propune Consiliului local modificarea listei obiectivelor de investiții cu privire la introducerea obiectivului de investiții „ Achiziționare teren- cămin cultural Padeș”, majorarea sumei la obiectivul „Modernizare uliță Baloșin, sat Padeș”, majorarea sumei la obiectivul „ Lucrări de întreținere- DC 118- prin turnare covor asfaltic”, fiind necesară prevedere pentru anul 2020 pentru obiectivul „ Lucrări de întreținere- DC 118- prin turnare covor asfaltic”, și suplimentarea prevederilor pentru obiectivul „ Reabilitare și Modernizare Locuință socială în satul Cerna Sat”, rectificarea făcându-se prin virarea de credite între capitole, subcapitole, titluri și alineate conform anexelor și listei de investiții prezentate.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 11 voturi pentru de către consilierii prezenți.

2. Domnul Antonie Serafim, primarul comunei Padeș, prezintă proiectului de hotărâre privind achiziționarea, cumpărarea unui teren intravilan, în satul Padeș, comuna Padeș, județul Gorj, în vederea construirii unui cămin cultural, referatul de aprobare întocmit în acest sens, raportul de specialitate al compartimentului din cadrul aparatului de specialitate al primarului .

Domnul Antonie Serafim, primarul comunei Padeș, arată că autoritățile locale doresc construirea unui nou cămin cultural în satul Padeș, iar pentru realizarea acestui obiectiv este necesară achiziționarea unui teren ce se învecinează cu terenul proprietatea comunei Padeș , pe care se află amplasat vechiul cămin cultural. În anii anteriori s-a mai încercat achiziționarea acestui teren, dar Consiliul local nu a fost de acord considerând că suma solicitată este prea mare.

În urma unei negocieri între reprezentanții Primăriei Padeș și proprietarul acestui teren , doamna Oatu-Mihai Daniela cu privire la valoarea terenului care se dorește a fi achiziționat, s-a ajuns la înțelegerea ca achiziționarea acestui teren de către autoritățile locale, să fie făcută pentru suma de 40000 lei.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 11 voturi pentru de către consilierii prezenți.

Se prezintă Consiliului local cererea nr.11466/09.12.2019, a doamnei Sarcină Carmen-Felicia, profesor instructor al ansamblului „Roua”, care solicită sprijinul consiliului local pentru asigurarea transportului ansamblului, la Festivalul Colindelor-Târgul de Crăciun București, în data de 22 decembrie 2019.

Consiliul local este de acord cu cele solicitate, și va asigura transportul ansamblului la acest festival.

Se prezintă Consiliului local cererea nr.11105/26.11.2019, a domnului Duțescu Dumitru care solicită sprijinul consiliului local pentru repararea acoperișului casei numitei Duțescu Lelia, persoană cu handicap grav, care a fost distrus în urma unui incendiu.

Consiliul local este de acord cu acest sprijin, prin acordarea de materiale recuperate de la reabilitarea școlilor.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Consilier Arjocu Marius



Secretar general,  
Bivolaru Eugeniu-Pompiliu

A handwritten signature in black ink, corresponding to the name Eugeniu-Pompiliu Bivolaru.